

【正誤表】

43 ページ 「3.4 海外投融資に関する指標」

＜訂正前＞

3.4 海外投融資に関する指標

当社は海外投融資は行っておりません。したがって「海外投融資残高及び構成比」及び「海外投融資利回り」の掲載を省略します。

＜訂正後＞

3.4 海外投融資に関する指標

「海外投融資残高及び構成比」については、「3.7 保有有価証券の種類別の残高及び合計に対する構成比」をご参照ください。「海外投融資利回り」は、「3.8 保有有価証券利回り」をご参照ください。

以 上